
 

 

ZADACI ZA PONAVLJANJE 
 

1. Ispitaj jesu li ovi trokuti slični: a = 1 m, b = 1.5 m, c= 2 m i a1 = 10 cm, b1 = 15 cm,  

       c1= 25cm . 

2. Nacrtaj dužinu duljine 12 cm i odredi točku koja dužinu dijeli u omjeru: 

a)  5 : 7, b)  1 : 3. 

3. Stranice trokuta ABC imaju duljine  a = 9 cm, b = 16 cm i c = 20 cm. Izračunaj duljine 

    stranica njemun sličnog trokuta čiji je opseg: 

 a)  180 cm, b) 15 cm, c) 4.5 m. 

4. Opseg trokuta je 10.5 cm, a stranice mu se odnose kao 6 : 2 : 5. Konstruiraj taj trokut. 

5. Kolika je sjena stupa čija je visina 15 m. Blizu stupa stoji Vedran visine 165 cm, a njegova 

     sjena je dugačka 2 m. ( skica ) 

6. Izračunaj visinu stabla sa slike 

      

 

 

 

 

 

 

 

7. U trokutu ABC zadano je: b = 55 mm i c = 6 cm. Kolika je stranica b1 drugog trokuta, ako je 

    c1 = 8 cm? 

8. U trokutu CDE zadano je: a = 4.8 cm i c = 40 mm. Kolika je stranica a1 sličnog trokuta, ako  

    je  b1 = 80 mm? 

9. Dužinu AC  čija je duljina 13 cm podijeli u omjeru 5 : 2. 

10. Dužinu duljine 11 cm podijeli na 7 jednakih djelova. 

11. Odredi opseg sličnog trokuta ako ΔABC ima stranice a = 9 cm, b = 16 cm, c = 20 cm, a  

       omjer sličnosti je 
4

3
. 

12. Koliki je x, ako je Δ ABC ~ ΔEDF 

 

 
13. Jesu li trokuti Δ ABC i ΔEDF slični. Stranice prvog trokuta su: 15cm, 7cm, 10cm, a drugog 

      trokuta su: 6 cm, 4.2 cm i 9 cm.  

 


